



Seventh session

REPORT OF THE NEGOTIATING COMMITTEE FOR EXTRA BUDGETARY FUNDS

CORRIGENDUM

Page 14, Annex F, operative paragraph 1, line 2, delete the word "seven" which should have been left blank.

-----